

2014 年雅加達臺灣高等教育展林思伶次長應邀開幕

駐印尼代表處派駐人員

印尼留臺校友會聯合總會、印尼臺灣教育中心和臺灣教育部共同舉辦的 2014 年臺灣高等教育展，9 月 27 日至 28 日假雅加達西區 SEASONS CITY 商場一樓大廳隆重舉行，臺灣教育部政務次長林思伶、駐印尼臺北經濟貿易代表處葉菲比、教育秘書李世屏、印尼留臺校友會聯合總會總會長葉秀娟，參展的臺灣各大學院校校長、副校長等代表，印尼臺灣教育中心主任歐昱辰等學生及家長們踴躍出席。

林思伶次長首先感謝印尼留臺校友會聯合總會與印尼臺灣教育中心，共同主辦的第四屆臺灣高等教育展，希望更多的印尼學生和家長們通過本次的教育展能夠更認識和瞭解臺灣高等教育的發展情況。

臺灣和印尼的高等學府多年來已通過各種方式進行一系列的合作，包括簽訂逾百個合作備忘錄，優惠印尼學生到臺灣各國立或私立大學深造，也符合臺灣教育部這些年來對輸出高等教育的意願，並希望透過這次的教育展，進一步提高印尼留臺校友會聯合總會與臺灣各所大學的合作。

葉菲比副代表也希望通過教育展，給予更多的印尼學子學習中華文化，在他們認識中華文化博大精深的同時，也能學到更多的知識。目前在臺灣國立或私立大學就讀的印尼學生達 3 千 200 多人，他們畢業回到印尼後，能夠把在臺灣所學到的各種知識進一步推動印尼在各個領域的發展。

葉秀娟總會長表示，今天上午印尼總統顧問 Sudi Silalahi 特別前來為第二屆臺灣高等教育展主持開幕典禮，對印尼政府重視臺灣高等教育表示感謝。印尼留臺校友總會舉辦第 4 屆臺灣高等教育展的目的，無非是為了回饋臺灣政府對我們的關愛，教育我們，輔導我們，使我們今天有一點點的成就。飲水思源、湧泉以報，可以說是身為留臺人的最大心願，並祝本次臺灣高等教育展取得圓滿成功。

臺灣高等教育展團長廖慶榮指出，通過該教育展介紹臺灣升學資訊，詳細介紹參展大學的學系分類，臺灣高等院校分佈圖、海外聯合招生信息，臺灣校園生活，住宿和交通，包括由各院校提供的助學金等信息，是最快速、直接和有效的方式。

資料來源：2014 年 9 月 29 日 印尼星洲日報



教育部林次長思伶(中)應邀為 2014 雅加達臺灣教育展開幕剪綵



教育部林次長思伶(中)、駐印尼代表處葉非比副代表(左 5)及印尼留臺校友總會葉秀娟總會長(右 5)